



УКРАЇНА
Донецька область
м. Маріуполь

МІСЬКИЙ ГОЛОВА РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 10.05.2019 № 109р

Про створення робочої групи
з інвентаризації гаражів на території
м. Маріуполя

З метою визначення кількості розміщених на території м. Маріуполя гаражів та їх місцезнаходження, обґрунтування заходів регулювання, передбачених проектом порядку розміщення гаражів, керуючись ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Створити робочу групу з інвентаризації гаражів на території м. Маріуполя у складі:

Змитрович Катерини Леонідівни, начальника відділу контролю за використанням активів департаменту по роботі з активами міської ради;

Толстової Вікторії Анатоліївни, головного спеціаліста відділу контролю за використанням активів департаменту по роботі з активами міської ради;

Разінкової Ганни Леонідівни, головного спеціаліста відділу контролю за використанням активів департаменту по роботі з активами міської ради;

Кукуша Віталія Павловича, головного спеціаліста відділу контролю за використанням активів департаменту по роботі з активами міської ради;

Буянова Василя Михайловича, головного спеціаліста відділу контролю за використанням активів департаменту по роботі з активами міської ради;

Лівака Дениса Михайловича, головного спеціаліста відділу комунального господарства та договірної роботи Центральної районної адміністрації;

Антоненко Юлії Владленівни, головного спеціаліста організаційного відділу Центральної районної адміністрації;

Шабінської Вікторії Вікторівни, головного спеціаліста відділу комунального господарства та договірної роботи Приморської районної адміністрації;

Тарасенко Наталі Олексіївни, головного спеціаліста організаційного відділу Лівобережної районної адміністрації;

Царька Олександра Володимировича, голови Кальміуської районної адміністрації;
представників комітетів самоорганізації населення відповідно до розподілу обов'язків.

2. Робочій групі провести інвентаризацію гаражів, розміщених на території всіх районів міста, підготувати графічні та фотоматеріали.

3. За результатами інвентаризації скласти акт інвентаризації гаражів з додатками відповідно, у якому відобразити загальну кількість гаражів порайонно з прив'язкою до місцезнаходження та зображення.

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради Івченка М.А.

Міський голова



В.С. Бойченко